Erratum: Geometric approach to Lyapunov analysis in Hamiltonian dynamics [Phys. Rev. E 64, 066206 (2001)]

Yoshiyuki Y. Yamaguchi and Toshihiro Iwai (Received 15 April 2003; published 11 July 2003)

DOI: 10.1103/PhysRevE.68.019902

PACS number(s): 05.45.Jn, 02.40.Ky, 02.90.+p, 99.10.Cd

In the caption of Table II, the vector (b_i) [resp. (c_i)] must be replaced by (c_i) [resp. (b_i)]. We remark that this is a simple typographical error, and numerical calculations have been performed on the basis of the correct table.